



БРИНГААМАЛАКИ КЕРА ТАЙЛА (BHRINGAMALAKADI KERA TAILA)

SKU: 1598

Цена: 260 грн

Это наилучшее кокосовое масло для волос и для массажа головы и тела в сезон лета и жаркой погоды. Восстанавливает поврежденные и ослабленные волосы, делает их гладкими и шелковистыми. Является прекрасным натуральным кондиционером, делая волосы послушными, придавая блеск и объем.

Категория: Аюрведические препараты, Здоровье кожи

БРИНГААМАЛАКИ КЕРА ТАЙЛА (BHRINGAMALAKADI KERA TAILA)

Классическая аюрведическая рецептура масла «Брингамалакади» насыщает корни волос витаминами и микроэлементами, необходимыми для поддержания или возращения их здоровья и природной красоты. Кокосовое масло для волос стимулирует рост волос и предупреждает преждевременное поседение.

Аюрведическая кокосовое масло для волос "Брингамалакади кера тайл" направлена прежде всего на восстановление здоровья волосяных луковиц. Вследствие неправильного ухода за волосами, агрессивного влияния окружающей среды (жесткая вода и ненатуральные шампуни) и несбалансированного питания, волосяная луковица испытывает постоянный стресс и, со временем, либо отмирает либо начинает функционировать не в полную силу. Результатом этого является преждевременная седина и изменение структуры волоса - он становится более тонким и ломким. Состав этого специального кокосового масла для волос насыщен растительными экстрактами драгоценных, зарекомендовавших свою эффективность трав, таких как Амалаки, Бринграджа, а также питающим маслом кокоса.

Восстанавливает поврежденные и ослабленные волосы, делает их гладкими и шелковистыми. Является прекрасным натуральным кондиционером, делая волосы послушными, придавая блеск и объем.

Это наилучшее кокосовое масло для волос и для массажа головы и тела в сезон лета и жаркой погоды.

Показания: устраняет болезни глаз, головы; лечит кожные заболевания, акне, головные боли питта типа (ощущение жара в голове), устраняет перхоть, облысение, утончение и выпадение волос,

Свойства основных ингредиентов

Брингарадж (Eclipta alba) или Эклипта белая - одно из самых действенных аюрведических средств для предотвращения выпадения волос. Брингарадж широко применяется в разнообразных аюрведических косметических средствах для эффективного ухода за волосами всех типов, в том числе седыми, нормальными, тонкими и поврежденными. Предупреждает процессы старения. Делает волосы пышными и здоровыми, поворачивает вспять процессы облысения и преждевременное поседение. Омолаживает волосы.

Амалаки (Emblica officinalis) - также называют амлой или индийским крыжовником. Амалаки это одно из самых сильных омолаживающих растений в мире. Плоды содержат огромное количество аскорбиновой кислоты, а также



каротин, танин, глюкозу, кальций, железо, фосфор, медь, и другие полезные микроэлементы. В плодах много флавоноидов, дубильных веществ и пектина.

На протяжении тысячелетий Амалаки используется в Аюрведе, как растение способствующее восстановлению волос:

- Амалаки богата витаминами, минералами и микроэлементами;
- Обеспечивает интенсивное питание для волос и кожи головы;
- Восстанавливает волосы и предотвращает преждевременное старение волос;
- Укрепляет волосяные фолликулы, останавливает выпадение волос;
- Антисептические и вяжущие свойства Амалаки предотвращают инфекции и очищают кожу головы;
- Микроэлементы растения Амалаки поддерживают в нашем организме производство окрашивающего волосы пигмента, что устраняет седину.

Метод применения: Масло следует предварительно разогреть до 40 – 45 градусов (легче всего разогреть масло на водяной бане). Нанести 1-2 столовых ложки масла на кожу головы, сделать хороший тонизирующий массаж и распределить остатки масла по всей длине волос. Надеть на голову полиэтиленовую шапочку и обмотать вокруг головы полотенце. Оставить на 1-2 часа, можно на ночь. Для смывания используйте аюрведический или эко-шампунь.

Основной состав: eclipta alba (bringaraj), emblica officinalis (amalaki), glycyrrhiza glabra (yashtimadhu), coconut oil, etc.

Объём: 200 мл

Производитель: Пунарвасу, Индия.